



## Экскурсия в пожарную часть

20 ноября 2025 года учащиеся 5 и 6 классов ГБОУ СОШ с. Майское отправились на профориентационную экскурсию в Пожарную часть с. Пестравка.



Сотрудники Пожарной части провели экскурсию, показали пожарные машины, рассказали о профессии пожарный. Также ребята увидели пульт, на который приходят сообщения о пожаре. Но больше всего им понравилось примерять маски пожарных, в которых можно дышать кислородом, надевать костюм пожарного и сидеть в пожарной машине - почувствовать себя пожарным.

ГБОУ СОШ с. Майское благодарит сотрудников за интересное мероприятие.